

替不认识的人缴了3年多电费 这场官司为啥没打赢?

□记者 鲁燕

自己的银行卡替不认识的人交了4646元电费,银行卡的主人张女士告了银行。

昨天,金水区法院判张女士输了官司,这是怎么回事?

蹊跷:替别人交了4646元电费

张女士诉说,她在郑州一家银行办借记卡一张,用于代扣电费。

去年8月,她突然发现有个李先生的电费也是从她的银行卡中扣除,“这个人我根本不认识他”,她找到银行处理。银行随后为她出具了电费代扣明细,也承认李先生的电费共计4646元是从张女士的借记卡中扣除。“不过,张女士既然提出来了,从当月开始银行就不再从张女士的卡中代扣李某的电费。”银行

方说。

可是,张女士仍不愿意,“我从没有让银行从我的卡中代扣李先生的电费,现在出了这样的事,一定是银行的错”。

银行:电费代扣需本人操作才能完成

银行辩称,根据银行合约规定,凡使用密码进行的交易,均视同本人所为。

银行卡由张女士本人持有,交易密码又是张女士设置的,代扣电费时,需连续输入两次电费户号,才被确认。

去年8月银行接到张女士的求助后,积极协助调查其卡下所签订的电费代扣协议及代扣明细,结果查出其卡下有另外一个户号的电费代扣协议。

银行认为,张女士应该向此户号下的“实际应缴电费的人”主张返还不当得利。

判决:没证据显示银行存在不当行为

法院查明,2006年张女士与银行签订有代扣电费书面协议,同年5月23日,张女士撤销了原有的书面协议,当天又在柜员机上办理了(电子签约)代扣协议。

去年8月,张女士称其发现自2008年3月22日起至2011年7月21日止李先生的电费是从她的借记卡中扣除,共15笔,4646元。

今年6月28日,银行申请公证处对电子数据库导了代扣电费电子签约信息的过程及内容办理保全数据公正,公证书中显示:2006年3月12日,张女士通过自己的借记卡为李先生的电费户号办理了代扣电费协议。

法院认为,张女士以没有为李先生的户号在该银行办理过电费代扣协议为由要求银行返还所扣电费,但是不能举证银行存在不当行为,所以判决张女士输了。 线索提供 和司 方方

当初说包赚不赔 没承想包赔不赚 股市不景气 闹得好朋友翻脸

好朋友老李是“炒股达人”,季先生软磨硬泡请他帮自己炒股。

2007年6月,二人签订一份股票委托合同,约定季先生投资6.4万余元,委托老李全权负责代为炒股,盈利老李提成30%,如无盈利,老李保证退还本金。

季先生听老李说情况不错,便决定续约至2012年6月3日。

不料,今年6月份,季先生找到老李询问股票情况,“他告诉我近期股市不景气,投入的6.4万元一分钱也没赚,还亏了近两成”。一听说股票反炒没了,季先生朝老李急了:“你之前说情况不错,难道一直都是在骗我?”

季先生很不客气要求老李按照合同约定返还本金,并加付利息。

“我早说过股市有风险,谁也不是常胜将军。是你偏要我帮你炒,你怎么还怪我,还找我要钱啊?”看到季先生的不通情达理,老李也不愿意了,拒绝赔偿一分钱。

两位多年的老友撕破了脸皮。

中原区法院认为,季先生和老李2007年6月3日签订的股票委托合同系双方真实意思表示,内容不违反法律和行政法规的强制性规定,为有效合同。昨天,法院一审判决老李偿还季先生亏损的理财本金1.3万余元,支付利息1.1万余元。

记者 鲁燕

线索提供 若愚 牧童 王帅



消防队员扑救大火(视频截图)

烈日下轿车自燃 “秋老虎”不得不防

8月29日12时15分,商都路与黄河南路交叉口向西约200米,一辆轿车发生自燃,火势熊熊,情况危急。

经开发区消防中队迅速出动2部水罐车、10名官兵赶赴现场,白色“水龙”喷涌而出,飞向火势熊熊的轿车,瞬间火势就得到了压制,约5分钟后,明火被扑灭。

虽然已入秋季,郑州的天气却出现了短期回热的反常现象,这是俗话讲的“秋老虎”。消防官兵提醒驾驶员注意汽车的防晒与保养,且尽量不要将打火机易燃易爆物品放到车里。 记者 周炜卿 通讯员 耿国锋

降息通道下百姓如何理财系列报道(四)

收入稳定,风险承受力低的“白领”咋理财? 家庭资产底子薄,如何合理配置实现资产保值增值? 巧赚钱 理财达人教您绝招儿

这几年,资本市场不景气,加之投资渠道狭窄,一些保守型投资者坦言“无财可理”。一方面,这些家庭型投资者在投资方面胆小谨慎,对于理财中的一切新事物,一概抱着拒绝尝试的心态;另一方面,他们生活压力比较大,需要用钱的地方很多,不敢轻易将大笔资金放到长期限的产品中。

兴业银行“现金宝(3号和4号)”是一款收益递增型开放式产品,投资期限越长收益率越高,非常适合正处于人生起步期的白领投资者。

记者 来从严 倪子

提前做好理财规划

莉莉今年30岁,结婚两年,目前还没有要孩子。尽管家里父母一个劲儿催他们赶紧生个大胖小子,可莉莉心里明白:不是不想生,而是生不起、养不起,现在养孩子的成本实在太高了。

“我每月工资4000元,我爱人每月5000元,按照咱们郑州的生活标准看,我们的经济水平还算不错。只是每月还贷3000元,加上赡养双方老人、购物消费等,每个月的结余

不算太多。”莉莉说,他们的第一套房子面积有点小,将来有了孩子肯定还要换大房子。所以,从现在起,他们就要为下一步买车、换大房、生小孩做准备。

“之前曾在银行买过理财产品,产品运行不到两个月我就后悔了。不仅产品收益和预期相差甚远,而且投资期限有点长,不能灵活使用资金。上次家里有急事儿,需要3万元。由于产品没到期,我只能干着急。”通过这件

事儿,她坚决不再投资长期限理财产品,而是将资金能否灵活应用作为衡量理财产品好坏的标准之一。

目前,莉莉他们手头有不到8万元的闲散资金,全部放在了银行活期账户上。她说,他们的收入都比较稳定,典型的“靠工资吃饭”。如果要做投资理财的话,不想选择风险高的产品,哪怕收益低一些,也不能冒险投资。

产品收益增进式增长

根据莉莉的情况,兴业银行郑州分行零售事业部理财产品经理李翠娟分析说,很多收入相对稳定的职场白领都抱怨说找不到合适的理财渠道。其实,钱是靠挣而不是靠省的,没有钱也许很大部分就是因为没有加大理财力度的缘故。

“为职场‘白骨精’制定家庭理财方案时,我们倾向于控制风险、提高收益两方面。像兴业银行推出的收益递增型开放式产品——‘现金宝(3号和4号)’,收益能随着客户资

金的存放时间而变化,投资期限越长收益也就越高,比较适合像莉莉这样的投资者。”

据了解,现金宝理财产品的理财期限十分灵活,并且收益会随着购买期限的加长而不断增长。这对于工薪一族来说,每月都会有一笔余钱投入理财市场,而随着投入的不断加大,收益也必将会十分可观。

“别外,考虑到客户的家庭资金可能会有随时使用的情况,现金宝每个工作日都可以

申购赎回,赎回资金当日就能到账,其流动性基本相当于活期存款,避免投资者出现资金短暂限制。”作为一款收益递增型开放式理财产品,兴业银行“现金宝”满足了有短期闲置资金理财需求的客户。

“这款产品的申购和赎回不收取任何费用,降低投资者的投资成本。建议那些具有一定闲置资金且对流动性要求较高,但不满足活期存款的投资者,不妨考虑配置此款产品。”李翠娟说。

相关链接

现金宝:让收益也“水涨船高”

兴业银行推出的收益递增型开放式产品——“现金宝(3号和4号)”,以其高流动性和高收益性的特点,实现了收益会长大:投资期限越长,收益越高。

现金宝3号产品投资起点为5万元,现金宝4号投资起点为30万元,两款产品的设计原理和投资方向基本一致,只是现金宝4号的收益略高于现金宝3号。

购买“现金宝3号”的资金存放8至15天收益率为3.1%、15至31天收益率为3.5%、31天至61天收益率为3.8%、61天以上收益率为4.1%。

购买“现金宝4号”的资金存放8至15天收益率为3.2%、15天至31天收益率为3.7%、31天至61天收益率为4.0%、61天以上收益率为4.3%。

目前银行三个月定期存款的利率是2.86%,半年的存款利率是3.08%,一年的存款利率是3.3%。换句话说,购买现金宝3号和4号的资金如果存放期限超过15天那么收益率要比一年期存款利率高。

除了收益让人心动外,“现金宝(3号和4号)”还是一款高流动性产品,每个工作日都可申购赎回,赎回资金当日就能到账,其流动性基本相当于活期存款。

更多理财信息请咨询兴业银行各网点或致电:0371-69337606